Analisis de Senales v Sistemas

Problema 1

Dada las siguientes sefiales:

a) Escriba para cada una de ellas una expresion matematica adecuada.

b) Grafique las funciones indicadas
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Trabajo practico #2

Grafique:
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Grafique:
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Problema 2

Dadas las sigientes sefiales periddicas, grafique la funcién suma indicando si es periddica; en caso afirmativo
calcule el periodo.
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Problema 3

Dadas las siguientes sefiales discretas, f[n] y g[n] y definiendo h[k] = f[k] . g[n-k]
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paran<0yn > 5, dibuje y[n].

Problema 4

Dadas las sigientes funciones determinar cual es periddica. Calcular su periodo.

a) x(t) =0,25.sen(— 2 .104.t+n/3)
b) x[n]=4.sen(3.7.n+n/2)

0) f(t)=2,5.cosz(2n.10_ 3 t)—2,5.56n2(2n.10_ 3 t]

j2nt—n
d) fln]=3.e 3
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g) h(t) =2,5.cos(3t/7).cos(t/4)
h) h[n]=cos” [n/16]

i) m(t)= eZt/ 3



Problema 5

Grafique las siguientes funciones y determine cuales son periddicas.

a) x[n]: cos (n/6)

b) x(t)=‘€j2t +el

¢) Graficar la parte real de e’0" para:
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Respuestas

1) Seial #1: f(t) = u(t-2) — u(t-3)
Sefial #2: f[n] =u[n]
Sefial #3: f(t) = (t+1) [u(t+1) —u(t)] + (-t+1) [u(t) — u(t-2)]
Senal #4: f(t) =t [u(t) — u(t=1)] + 2 [u(t-1) — u(t-3)] + (-t+5) [u(t-3) — u(t-5)]

2) Lasenal es periddica, T =2

3)

a) n=0; h(k]=0
n=1;k=0; h[0]=1
n=2;k=0; h[0]=1
n=2:k=1; h[1]=1
n=3;k=1; h[l1]=1
n=3;k=2; h[2]=1
n=4;k=2; h[2]=1
n=5; h[k]=0

b) yn<0]=0
yl1]=1
yl2]=2
y[3]=2
y[41=1
y[n=>5]=0

4)

a) T=mnl0"

b) N=2; m=3

c) T= L3

2

d) N=3; m=5

e) T=0,02

f) No es periodica

g) T= 56n

h) No es periddica
i) No es periodica

5)

a) No es periddica

b) x(t)=2|cost’2|; T=n

¢) Son todas periddicas: N=1,N=16,N=8§ N=2 N=8 N=16,N=1.

Ante cualquier consulta o correccion de este trabajo practico, comunicarse con los Ayudantes:

Loépez Amado Daniel José: lopez_amado_(@hotmail.com
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